

2016年4月11日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期一 丙申年三月初五 国内统一刊号 CN41-0049 总第7449期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

多云,偏东风2级~3级,气温13℃~25℃。

市气象台

争创省级文明城市
全民动员人人参与



借助第十届中国(河南)国际投资贸易洽谈会平台

我市在郑举行重点项目签约仪式

本报讯 (记者 李莉) 4月9日上午,借助第十届中国(河南)国际投资贸易洽谈会这个国家级贸易平台,我市在郑州国际会展中心举行重点项目签约仪式。副省长赵建才、省政协副主席钱国玉、省商务厅厅长焦锦淼,市委书记、市人大常委会主任徐光,市委常委、常务副市长刘保仓等出席签约仪式。副市长王亚主持签约仪式。

刘保仓在签约仪式上介绍了我市的基本情况,并对我市进行推介。他说,周口市农业优势得天独厚,历史悠久,人力资源丰富,产业基础较好,交通十分便利,区位优势日益明显,是一片充满生机的开放之地,是海内外客商竞相投资的热土。当前,周口紧紧围绕省委提出的打造“四个河南”、推进“两项建设”的发展战略纲

要,不断完善提升以作风建设“三大活动”为主要抓手的思想工作布局,以周口崛起方略为主要内容的发展建设布局,以“一评二选三法四制五效”为主要内容的推进落实布局,着力打造周口理念、周口经验、周口责任、周口故事、周口文化“五张名片”,着力提升周口大农业、大交通、大商贸、大教育、大城区和做强产业集聚区的“五大一强”社会形象,营造了良好的政治生态环境,经济社会发展呈现了好的态势、好的气势、好的趋势。

刘保仓说,在加快发展过程中,周口始终把开放招商作为加快经济社会发展的全局性、综合性战略举措,以开放招商实现“一招应多变”、“一举求多效”,以产业集聚区为平台,积极承接产业转移,实行以商招商、集群招商,

富士康项目、美国福喜麦当劳熟食加工基地项目、华耀城项目、碧桂园城市综合体项目、泰国正大全产业链项目等一批国内外500强企业相继落户周口。尤其是周口把承接沿海地区制鞋产业转移,作为发挥周口比较优势的突破口和着力点,与广东鞋业厂商会达成战略合作,开工建设了中原鞋都项目,集生产加工、商贸物流、研发设计、教育培训、品牌展示、文化旅游“六位一体”。项目实施后,将使周口成为全国重要的制鞋产业基地,成为名副其实的“中原鞋都”。此次签约在周口与广大国内外客商之间架起了增进友谊的桥梁,筑起了发展合作的平台,必将推动双方的合作交流向更广领域、更深层次、更高水平发展。周口将坚持“你投资、我服务”的发展理念,进一步为国内外客商投资兴业、合作共赢创造良好条件,提供优质服务,营造宽松环境,努力实现合作发展、互利共赢,为加快中原崛起、河南振兴、富民强市作出积极贡献。

据悉,本次投洽会上,我市共有24个项目成功签约,合同总额212.6亿元人民币,其中内资项目21个、外资项目3个。签约项目采取台上台下同时签约的形式进行,其中中国华赢集团巴铁科技项目、江苏布瑞克农业科技有限公司精砂糖深加工项目、河南普爱饲料股份有限公司生物饲料生产项目、中联盛国际进出口股份有限公司中联盛喜买网电子商务产业园项目、无锡汉和航空技术有限公司无人机生产项目、中国光大国际有限公司环保产业园项目合作双方上台签约,其他项目在台下签约。

本报讯 (记者 刘彦章) 4月10日上午,河南巴铁科技发展有限公司揭牌仪式在周口港区隆重举行,标志着被列入全省重大工业项目的巴铁研发正式进入实施阶段。

巴铁项目是经过多次对接洽谈,在市委书记、市人大常委会主任徐光,市长刘继标高度重视并亲自会见投资方华赢集团董事长白志明后,成功落地的一个投资超百亿元,无污染、低消耗、高附加值,与周口港区主导产业关联度比较高的特大项目。

周口市委、市政府高度重视巴铁项目,把这一项目列入周口市“十三五”规划重点项目,成立了以市长刘继标任组长,市委常委、常务副市长刘保仓,市委常委、副市长刘国连任副组长,市直有关单位为成员的高规格领导小组揭牌仪式。

组。华赢集团亦高度重视巴铁项目,董事长白志明、巴铁项目总工程师宋有洲多次带队到周口港区实地考察,商谈推进巴铁项目有关事宜,并积极筹建河南巴铁科技发展有限公司。

据悉,巴铁即“立体快巴”,是一种高效低碳的公共交通新技术,又称“立体高架电车”,既是一种完全采用电力驱动的新型大运量公共交通工具,又是一种集城市快速公交(BRT)与地铁优点于一身的我国原创重大发明,可以说是全世界地面公共交通领域的一次革命。该项目被美国《时代周刊》评为“2010年世界科学技术领域中最佳、最重大突破的发明之一”。

副市长王亚及华赢集团董事长白志明、巴铁项目总工程师宋有洲出席揭牌仪式。

一季度我市售电量增幅居全省首位

本报讯 (记者 窦娜 通讯员 张岩) 记者昨日获悉,一季度我市共完成售电量22.49亿千瓦时,同比增长13.77%,增幅居全省首位,实现了良好开局。

今年以来,周口供电公司大力实施服务提升专项行动,全力满足客户和市场需求,确保电量良性增长;积极落实增供扩销部署,以服务市场为先导,持续加强售电市场调研和市场分析预测,制定灵活的营销策略和措施,促进售电市场稳步发展;持续改进供电服务质量,优化完善组织管理体系,确保早建成、早投产、早用电。

加强抢修服务能力和“网格化”站点建设,严格落实供电服务周例会、月通报和典型服务事件“四不放过”制度,提升优质服务水平;规范业扩报装服务,严格执行“一证受理”、一次性告知、一站式服务等规定,畅通业扩报装渠道,创新“互联网+业扩服务”手段,大力推广95598网站、移动终端等电子渠道应用,加强业扩报装全过程管理;着力提升保供电水平,主动跟进全市重点项目建设,加强政企协同,落实重要客户及重要活动保供电协同服务机制,确保早建成、早投产、早用电。

神州掠影



清晨,霍山县群众在佛子岭水库驾小船前行(4月9日摄)。四月,大别山腹地的安徽省霍山县一片春光明媚景色,青翠的山峦云蒸霞蔚,漫山遍野的映山红绚丽似火,处处是春的涌动。佛子岭、屋脊山、黑虎尖等大自然美景,已成为游人踏青、观花、旅游、摄影的好去处。

新华社发

市水利局党组、纪检组负责人公开承诺:

守护廉政“保险闸”一渠清水润三川

本报讯 (记者 王伟宏 任富强 王河长) 如何结合全市水利工作实际抓好党风廉政建设,落实“两个责任”?近日,市水利局党组书记、局长涂才民,纪检组长张华分别代表该局党组、纪检组通过本报作出庄严承诺,真诚接受社会各界和广大干部群众监督。

涂才民承诺,作为党风廉政建设主体责任第一责任人,带头履行好主体责任,牢记职责使命,强化责任担当,坚持做到廉政建设负全责、负首责、负总责,

坚持做到重要工作亲自部署、重大问题亲自过问、重点环节亲自协调、重要案件亲自督办;管好班子带好队伍,加强党员干部教育监管,坚持做到年初签订责任书、年中检查督导、年末考核评定,并定期上廉政党课,按月召开廉政例会,及时开展廉政约谈,督促领导班子和二级机构班子廉洁从政、履行好“一岗双责”;严格执行党的纪律与规矩,充分发扬民主集中制,坚持做到不直接分管人事、财务、物资采购和工程招标,坚持做到重大

问题决策、重要干部任免、重大项目投资决策、大额资金使用集体表决,坚持做到重大事项末位表态;发挥廉政表率作用,坚持从我做起、向我看齐、以身作则,管好自己、管好亲属、管好身边人员,不插手工程,不谋取私利,自觉践行“三严三实”要求,带头履行中央“八项规定”,坚决反对和纠正违纪违规行为,做廉洁从政的表率,自觉接受组织和群众监督。

张华表示,坚持“敢”字当头、不辱使命,以强烈的使命感和责任感,担负好监督执纪问责的政治责任;督促局党组扛稳抓牢做实党风廉政建设主体责任,督促局领导班子成员认真履行“一岗双责”,督促局属各单位抓好党风廉政建设责任

落实,通过一级抓一级,形成层层抓落实的工作格局;以纪律为底线,以挽救为目的,注重抓早抓小抓预防,立足早发现、早提醒、早纠正,抓实教育警示、制度约束、监督发现、谈话提醒、严肃查纠、通报曝光六个环节,推进水利作风持续提升;盯紧看牢各级中层干部,切实解决群众反映的“中梗阻”问题,严查不作为、慢作为、乱作为及吃拿卡要报等方面的典型案件;坚持把执纪问责作为水利反腐倡廉建设的重要抓手,坚决整治和查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题,对发生问题的单位实施“一案双查”,为水利健康发展保驾护航、尽好责。

夯实“两个责任”确保承诺落实

领导干部要做学法用法表率

彭波

官员“不懂法”听起来像是一个笑话,但现实情况就是如此。有的缺乏对法律必要的认识和了解,自以为手握大权,不屑学法;有的法治观念淡薄,知法犯法、以权压法;有的利欲熏心,视法律为木人玩偶,干预司法、贪赃枉法。这些情况严重阻碍了依法执政、依法行政,严重背离了全面依法治国的原则方向。这也是四部门联合出台《关于完善国家工作人员学法用法制度的意见》的意义所在。

国家工作人员学法,首先要学好宪法、遵守宪法,自觉把权力置于宪法法律之下,不断提高运用法治思维和法治方式推进工作的能

力和水平。其次要系统学习、熟练掌握基本法律知识,真正让法治精神深植于脑,内化于心,将一切权力关进制度的笼子,以权压法的错误观念都清除出去。再次还要努力学习与履行岗位职责密切相关的法律法规,必须清楚手中的权是怎么来的,法律是如何规定的,什么事能干、什么事不能干。只有心中高悬法律明镜,手中紧握法律戒尺,才能知晓为官做事的准则和尺度。

今日谈



4月10日,游人在河北唐县淑吕村油菜花田中拍照。近日,河北省唐县淑吕村近百亩油菜花陆续进入花期,绵延绽放的油菜花如同一片金色的海洋,吸引众多游人观赏游览,尽享春日好风光。

新华社发